Mynuyunanvhwiii 5man 6Cepoccutickoil OMUMRUAObL WKOAbHUKOE no (usuxe, 7 knacc, 2020121 yu. 200
3aoanus

MyHHUIMIIAJIBHBIH 3TAl
BCEPOCCHIMCKOM OJIMMIINAABI IIKOJIbHUKOB
1o gpusuke
2020/21 y4e6Hubl1ii rog
7 kiaace

3apava 1
VY npeBHHX HIyMEpOB (Hapoj, 3acesBIIMM Oojee 4 ThICAY JET TOMY Ha3zaj
mexaypeube Turpa u EBpparta) MakcuManbHON eMHUIENH Macchl ObLT TalaHT. B
OIHOM TayaHTe coaepxurca 60 mun. Macca OOQHOW MHUHBI paBHa 60 cukisam.

1
Macca oJHOrO CHUKJIS paBHa 8; 2. CKOJBKO KHUJIOTPaAaMMOB COJIEPKUT OJUH

tanaHT? OTBeT 00OCHYHTE.

3amaya 2
N3 raunbel ronuvap Jlanuna Beutenui cocya kyoudeckou ¢opmbl. Tommuna
CTEHOK CcOCyJla OKa3ajlach paBHOM 2 cm, a AnMHa pedpa cocyna paBHa 20 cu. Uto
Oonpiie: 00beM MOJOCTH cocyla WM o0beM 3aTpadyeHHou riuHbI? KakoBa 3Ta
pazHuia’?

3apava 3
i Ha pucynke n300pakeH H3MEepUTEIIbHBINA MPUOOP, KOTOPHII
3003 paswIBaeTcs MEH3ypKa.
[Tonb3ysich PUCYHKOM, OIIPEICITUTD:
- LIeHy JeJIeHus MEH3YPKH (B 1°);

200 :
- IpeeN U3MEPEHUs MEH3YPKH (B M°);
- KaKOM 00BbEM JKHIKOCTU HAIMT B MEH3YPKY (B 1°).
100 B 5Ty MEH3ypKy MEIJIEHHO M PAaBHOMEPHO IOCTYIAET

KUJIKOCTh, IUIOTHOCTH KOTOPOH paBHa o =1400 xo/m®. Bbuio
YCTAHOBJIIEHO, 4YTO 3a OJHY MHHYTYy Macca MEH3YPKH
yBEJIMUMBaETCs Ha Mo = 70 2.

C xakoll CKOpPOCTBIO IMOJHHMAETCS YPOBEHb >KUAKOCTH B

MEH3YpKE, €CIH PACCTOSTHUE MEXIY ONMMKAWIIMMU IITPUXaMHU WIKalbl 2 Mm?
OTBeT BbIPa3UTh B cM/MuH, cm/uac. OKPYTIUTH 10 JIECATHIX.
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3anaua 4
MoTtopHas nojgka oOroHser nporyjaounsiii katep 3a Bpems t = 20 c. Takoe
’Ke BpeMs JI0JIKa ABMKETCS BIOJb CYXOrpy3a, HAYIIETO €l HaBCTpedy C TaKoi ke
CKOpPOCTHIO, UTO M KaTep. JyimHa cyxorpys3a B 4 pasza Ooiblie IIUHBI Katepa. Bo
CKOJIBKO pa3 CKOPOCTh MOTOPHOW JOAKH OOJBIIE CKOPOCTH MPOTYJIOYHOTO
Katepa?



